

瑞企春节加班费开启“重奖模式”

员工获加班费单日近500元

■记者 项乐茹 实习生 李灵妙文

连日来,不少瑞企纷纷开工,企业员工也陆续领到新年第一份加班费。今年春节期间,部分瑞企因赶制订单没有放假,并开启“重奖模式”,在足额发放加班费的基础上“加码”各种补贴福利,有企业员工获加班费单日近500元。

“瑞明”:按时足额发放加班费

“在瑞安过年跟回老家没什么两样,虽然少了假期,但拿到加班费的时候觉得很值。”安徽人柳坤进入温州瑞明工业股份有限公司工作已经3年多,今年春节,他和家人没有回老家而是留在瑞安加班工作。“企业每年都能按时足额发放春节加班费,这让我们员工在企业过年更安心,也更乐于在企业工作。”他说。

春节期间,温州瑞明工业股份有限公司为赶制上海通用汽车、五菱汽车等公司订单,坚持开工不放假。据企业质量部部长冯波介绍,春节七天,公司实行三班倒

的工制,1000余名一线员工仍8小时坚持在岗。

“考虑到员工节假日依然辛苦工作,我们在工资待遇方面严格参照国家标准,执行春节加班费按平时2至3倍发放,并额外给每位加班员工发放每小时10元钱的补贴,另外加班期间餐费全部免费。”冯波说,员工能响应企业的号召,春节放弃休息主动加班,企业更应该善待员工,按时足额发放春节加班费。据统计,春节期间“瑞明”1000余名员工留岗加班,他们获得加班费基础上额外获得每人近1000元的补贴。

“力诺”:双重补贴暖人心

将春节设为“带薪休假”假期,发双份福利,也是瑞企的一大举措。

“我们公司规定春节前后15天都属于公司规定的带薪假期,每位员工都可以享受。”昨日,在浙江力诺流体控制科技股份有限公司,企业人力资源相关负责人谢革正核算着员工们的“双重”福利。据介绍,15天的“带薪休假”是企业福利的一大特色和传统,按目前“力诺”员工平均月工资4800元计算,每位员工能获得带薪休假薪水2400元,全公司500人共计

发放120万元。加上今年因结算赶工等原因,有部分员工加班3至4天,比平时高2倍的加班费同休假福利叠加,员工加班期间可获得最高单日近500元的加班福利。

眼下,这家企业“15天带薪休假”福利还与员工返岗相关联,只要员工按期返岗,公司将足额发放放假薪水;这项福利的推行,大大提高“力诺”员工新年的返岗积极性。“目前员工返岗率已达到96%以上。”谢革说,近几年“力诺”的返岗率均维持在96%以上,大大减轻企业招工压力。

本地番茄提前上市遇“春寒”

各合作社、农户需密切观察市场行情

■记者 项乐茹 特约记者 方孔德



番茄收购价遇冷,图为马屿冯渡村一收购点。方孔德 / 图

春节刚过,我市各地种植的番茄就已大量上市。虽然提早上市,但今年本地番茄的销售形势却不容乐观,番茄收购价格只有去年同期的一半,遭遇“春寒”。

近日,农户郑作溪开车来到梅屿柴下村的一个番茄收购点,准备将早上采收的几百斤番茄卖出去。“今年番茄收购价每公斤才2.4元钱,而去年同期每公斤能卖到4.8至5元,价格降了一半。”郑作溪有点失望。

连日来,我市本地番茄大量集中上市,但因为价格低销路差,农户笑不出来。“我去年种了1.5亩番茄,一亩地就要

花4000元成本,现在番茄收购价格这么低,本钱都亏了。”农户郑作别说,今年本地番茄价格大跌销路不畅,对农户种植积极性打击很大。

“今年番茄产量多于往年,但品质却比往年差,是造成价格走低的一个原因。从目前情况看,销售形势不容乐观。”市温大农业合作社人员彭如利告诉记者,今年该合作社在梅屿、陶山、马屿等地设置6个收购点,从大年初一开始,每天每个点能收购10余吨,一天总计能收购100余吨,比去年同期多了近10倍。由于番茄品质一般,不少番茄运输过程中受到挤压并腐烂,每

天能挑出1000多个烂果。

导致番茄难销的原因,还与上市时间等因素相关。彭如利说,往年福建、云南等地的番茄比我市本地番茄上市早,外地的番茄进入销售尾声后,本地番茄才开始上市。而今年,因我市不少农户提早番茄种植时间,导致上市时间比往年早一个月,和外地番茄交叉在一起上市,各地番茄市场一下子难以消化,供大于求,导致价格走低。“目前合作社正密切观察市场行情,积极向外地市场推销,尽可能防止番茄价格大幅跳水伤农,等过了这段集中上市时期,番茄价格或迎来转机。”他说。

瑞安日报培训中心春季班招生简章

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、“瑞安日报升学宝”微信公众号等平台已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目。在2015年春季班中,我们将进一步扩大师资,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围里得到系统的训练,收到良好的效果。

一、小记者写作班

(一)招收对象

喜爱写作或作文基础薄弱的二年级至六年级的学生。

(二)培训方式

根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇

1.学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州

分院学员和瑞安市学通社小记者,享受各类活动和采访的权利和待遇。

2.《瑞安日报》学周刊及“瑞安日报升学宝”微信公众号作为学员的创作园地,优秀习作均可发表,让学员的作品成为全市数十万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊杂志上发表。

(四)时间安排

2015年3月14日开始,每周一次,课时16节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课2次。

(五)报名费用:新生1300元 老生:1200元(含文具费、采访费、采风部分费用)

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象

语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三至六年级的学生。

(二)课程目的

1.拓展语文知识;2.提升阅读分析、理解、概括能力;3.掌握应试方法和答题思路;4.全面提升语文综合实力。

(三)时间安排

2015年3月15日开始,每周一次,课时16节。

(四)报名费用:新生1200元 老生1100元(含资料费)

三、海马脑力速读速记培训班

(一)招生对象

小学三年级及以上,希望在记忆方法方面有所提升的学生。

(二)培训方式

采用互动式教学,期间穿插课堂活动。训练学生注意力、反应能力、观察力、想象力、抽象分析力的综合提高,“让不聪明的孩子变聪明,让聪明的孩子更聪

明”。

(三)课程内容

(1)海马速记——图像记忆宫殿法(学会运用图像记忆法,速背课文)

(2)海马速读——全脑快速阅读法(阅读速度提升5-10倍)

(3)海马导图——超级思维导图法(学会简化书本快速记忆)

(4)单词速记——英语单词记忆法(英语单词速记通关,48个国际音标速记,年级单词速记)

(四)时间安排

2015年3月15日开始,每周一次,课时15节。

(五)报名费用:1600元(含资料费)。

报名时间:即日起至3月10日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民服务服务中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

联系方式:0577-66883918 13706688086

